



打通公告服务“最后一公里” “浙江公告”入驻“浙江政务服务”APP

本报记者 陈贞妃

本报讯 如果你想足不出户完成公告刊登,如果你想方便查找曾经刊登过的公告信息,如果你想查询指定对象的涉诉情况……如果你有上述需求,快来关注“浙江公告(zjgonggao)”微信服务平台吧!目前,这一公告服务平台正式入驻“浙江政务服务”APP。

“浙江公告”微信公众号是省内唯一一个专用于公告发布的微信服务平台,由浙江省唯一的法治类专业媒体《浙江法制报》

运营,也是《浙江法制报》刊登公告的线上增值服务。自去年8月份上线,“浙江公告”不断优化升级,最新的2.0版已经上线,是目前我省唯一一个公告发布的移动端专门平台,旨在让用户手指点点、“一次都不用跑”地在微信上享受各类公告服务,包括公告的上传、缴费、发布、查询等。

在“浙江政务服务”APP首页搜索“公告服务”,或点击左下角“服务超市”,就可以找到“公告服务”并选择订阅。“浙江政务服务”APP上入驻的“浙江公告”2.0版极大完善了公告的搜索功能,用户在搜索栏输入地域、

当事人姓名、公司名称、案件案号等信息,就可以免费一键查询到相应的公告刊登信息。该信息目前来源于《浙江法制报》历年刊登的法院公告、资产公告及其他各类公告数据,数据库还在不断扩容中。

用户如需发布公告,可点击“发布公告”按钮,扫描或截图识别二维码关注“浙江公告”微信公众号,在微信平台进行操作。

“浙江公告”微信平台为使用者提供个人专属账户,支持在线上上传公告内容、支付公告费用、申请发票和退费等。一个账户搞定公告发布全流程,实现各类公告信息

的发布以及查询等后续的衍生需求,真正打通公告刊登服务的“最后一公里”。无论是各类送达公告、资产催收处置公告、股权转让通知、公司(机构)信息变更、遗失声明,还是招聘、招投标等各种启事,一切合法的信息都可以在线申请发布。

“浙江公告”将不断完善改进各项服务功能,欢迎广大读者扫码关注,及时分享使用体验。



有多位专职“奶爸” 还有带阳台的小套房 萌犬们从警之路起点高



本报记者 陈佳妮 通讯员 管倩倩

半个月前,浙江省公安厅首次集中配发警用幼犬,31只活泼可爱的小萌犬被



配发到全省各公安局。这些幼犬的新家怎么样?和训犬员相处如何?近日,记者走进金华市公安警犬基地,探营配发到此的3只纯种东德牧羊犬的生活。

驱车来到金华边郊,拐进一条小路,便看到了“金华市公安警犬基地”的牌子。如果不是此起彼伏的犬吠声,记者还以为自己进入了森林公园。

“呜……”一下车,耳边就传来幼犬的叫声。记者定睛一看,台阶最上方,3只灰黑色的幼犬正欢快地乱跑——它们就是此次配发的纯种东德牧羊犬。其中1只偏黑色的幼犬,欢快地跑到台阶边,伸着前爪在空中扑腾,试图往下蹦跶一个台阶,没想到因为“小短腿”,直接掉了下来。一只大手马上将它“捞”起来,抱在怀中。“刚给它们洗了澡,皮得很!”抱着狗的警犬基地繁育幼训中队中队长柳源说。柳源是这3只幼犬的“奶爸”之一,在幼犬来之前,他和基地的专职兽医施懿轩就忙不迭地消毒,清理出了一个带阳台的小套房。

幼犬配发当天,他和施懿轩一起开车将它们接回新家。3只幼犬还在车上拉了3坨粑粑,熏了他们一路,也逐渐培养起了感情。(下转12版)

聚是一团火 散是满天星 长兴公安选树“四星民警”激发职业荣誉感

本报记者 陈佳妮

本报讯 不久前,湖州长兴县9岁女孩秋秋的作文火了——她说自己想当县长,让警察减少工作压力。这篇充满童趣的作文被大量转发,许多人看后纷纷评论“好暖”。虽然爸爸很忙,但秋秋说:“我很崇拜我的警察爸爸,因为他立过很多功,拿过很多奖、抓过很多坏蛋,是我心中的英雄!”

这种令小女孩引以为傲的荣誉感,究竟从何而来?这就不得不提长兴县“四星民警”的评选。秋秋的爸爸叫王少华,是长兴县公安局水口派出所教导员,也是该局第二批“四星民警”中的“对党忠诚”之星。

“四星民警”评选是长兴县公安局推进队伍建设的创新之举。这一年来,长兴县公安局抓住“初心”二字,将习近平总书记的“四句话、十六字”总要求内植于心、外践于行,坚持以理想信念为引领,以人文关怀

为基础,从公安队伍的幸福为切入点,精心谋划了“四星民警”载体。活动的开展,不仅有效提升了民警的荣誉感,激发了民警“比学赶超”的干劲和活力,也反哺了队伍建设,进一步推动业务发展,形成良性循环。

就在秋秋写作文前半个月,长兴县公安局局长盛洪卫专门到王少华家,慰问了这个“不常回家的人”和他的家属,并告诉秋秋,她的爸爸很厉害!“我们的民警,为了保一方平安,长期奔忙在一线,这背后是家属们的支持与理解。”盛洪卫说,增强民警和家属对警察职业的认同感,并把警察当做一份事业来做,这正是该局推出“四星民警”评选的初衷之一。

潮涌催人进,风正好扬帆。这一年来,在“四星民警”评选的推动下,长兴民警心无旁骛地守护着万家灯火,也在负重前行中收获了满满的荣誉感。

(详细报道见8版)



第一批“四星民警”颁奖典礼

律企联
中小企业免费法律咨询平台

手机网络买保险 赢客户节大礼
官网投保 www.epicc.com.cn
电话投保 400-1234567
PICC 中国人民保险